



上主日 (10/28) 承蒙美加華人浸信會 (CBF) 新任會長招世超牧師夫婦蒞臨訪問我們，分別在主日學合班及主日崇拜帶來美好、激勵的信息，恩浸人銘感於心。

傍晚應邀參加糖城佳音華人浸信會部份會友款待他們前任的牧者招牧師夫婦，享受主內團契快樂；在韓國豆腐村餐館巧遇林立元牧師合家晚餐時刻，有短暫的談話，心中喜樂。餐後第三次與招世超會長伉儷討論 (CBF) 未來事工發展的可能性。

十日廿九日 (禮拜一) 飛往 Corpus Christi，參加德州浸信會聯會年議會和德州華人浸信會教牧同工會，在辦理網上登機手續，才曉得聯航九時卅分班機取消，事前沒通知，唯有改到十一時卅分班機飛出發；這年來，航空公司的服務實在令人氣憤，隨時在沒有任何知會下，取消或合併，令乘客不知所措！三天兩晚的聚會尚好，有分享、團契、敬拜、參與和改選職員。德州華人浸信會教牧團契，仍由達拉斯的湯傳哲牧師和 Belton 的鄭保羅牧師負責。

十月卅日 (禮拜三) 下午返抵本市，傍晚在 YMCA 運動時，始知美國東部遭受颶風珊蒂 Sandy 於29-30日橫掃美國東岸，在新澤西與紐約造成廣大災情，截至本週四統計，在美國東岸造成至少七十一人死亡，並癱瘓紐約地鐵百年交通命脈。目前搜救隊已前往各地進行救災與重建工作，教會及基督徒組織亦立即動員救災。

美國紐約大都會浸信會聯會成員費爾德 (Freeman Field) 呼籲道：「請為受災地區的教會能夠及時協助社區民衆禱告。」他認為這是向紐約市民分享福音信息的適當時機。美南浸信會位於受災地區的牧者，正積極聯絡教會會友，確定損害情況以及投入救災。

美南浸信會牧者已經回報受災狀況給總會，總會召集了來自北卡羅來納州、喬治亞州、南卡羅來納州以及肯塔基州的數百名志工；志工團隊將兵分多路前往災區，每個救災團隊每天能提供3萬份餐點協助災區民衆，救援團隊將視情況增減。

廣大的災區由於停電，導致資訊分享不易；寒冷的氣溫更是一大隱憂。新澤西州州長在週二上午十點的記者會表示，該州停電戶數已達240萬戶；加上紐約市、賓夕法尼亞州等美國東岸各地的停電情況，共有超過700萬戶停電。

美國受到珊蒂颶風重創，如紐約市長彭博所說，災區就像「我們在二次世界大戰末所見的景象」！紐約和新澤西遭到前所未有的破壞，許多房屋倒塌、車子被壓壞、街道淹水，許多人家園需要重建，還有不少人流離失所。目前估計颶風至少造成64人死亡、820萬戶住家沒電，損失高達五百億美

元。受訪的美國華人教會牧者籲請為當地的重建禱告，也特別為美國逐漸遠離神，期望透過此風災，讓美國更加儆醒倚靠神。

紐約基督教同工會主席、布碌崙華人浸信會黃福牧師則指出，這是他在紐約卅年來，首次遇到這麼大的災害，他原本29日要到香港，沒想到因為這場風災，紐約兩個機場都關閉，只好留在紐約。

他說，由於很多地方從未想過會被水淹得那麼嚴重，他們教會有幾個會友，家裡的地下室淹水，自行用抽水機抽取。住在沿海地區的住家被淹，只好被安置在臨時場所，也有很多人跑到親戚家借住。曼哈頓的唐人街也因為有些地方被水淹，也沒有電，餐館紛紛停業。黃牧師同時指出，紐約911事件是「人禍」，這次是「天災」，損失更為嚴重，未來重建可能需要一段漫長的時間。

他期待基督徒能為紐約和新澤西的重建，以及許多家庭更多倚靠神，回到上帝面前代禱。美國已經逐漸遠離了主，也求神繼續帶領美國和執政掌權者，能走在合神心意的道路、照神的話行，才能蒙神祝福。

史坦頓華人基督教會馬志遠牧師也指出，原本是紐約九十年才來一次的風災，自去年風災後，今年又發生更嚴重的風災。很多人都說，是美國愈來愈遠離神，從原本基督徒佔85% 到現在降到50% 以下，外來的移民將印度教、回教和一貫道等不同宗教信仰帶進社區。現在美國給予同性婚姻合法地位的共有六個州 (外加華盛頓特區、新罕布什爾以及佛蒙特五個州，承認同性戀結婚)。

這次風災造成許多人家毀人亡，一連一星期的風災假，很多人無法工作沒有收入，重創整體美國經濟。有的教會也受創沒有辦法進去，或因沒有暖氣無法聚會。

他期待除了為後續重建禱告之外，也為悔改的靈能在美國當中，讓大家好好省思，在風災中，神對美國人的心意。

美國教會機構也開始進行救災行動，根據基督教媒體報導，葛培理應急團隊 (Billy Graham Rapid Response team) 在災害發生時，已派隊前往災區實地為災民禱告，並適當地向災民分享神的愛、安慰和希望。

救世軍組織 (Salvation Army) 也在紐約州和賓夕法尼亞州等地，向災民提供了食品和帳篷等救災物資。救世軍也為弗吉尼亞州災民提供了避難所，其在北卡萊納州和馬里蘭州的賑災計劃和援助也已就緒。

美南浸信會賑災組織 (Southern Baptist Disaster Relief) 也已預備好應對風暴解除後大規模的援救需求。

北美浸信會宣教部 (North American Mission Board) 賑災小組的負責人弗裡茨·威爾遜 (Fritz Wilson) 說：「他們已制定了援救計劃，並希望確保援救隊能為災區提供切實的幫助。」希望護航 (Convoy of Hope) 的應急小組也

會在安全的情況下儘快進入重災區。日前，希望護航的世界配送中心寄放著大約8萬磅的救援物資，其中包括食品、飲料、麥片，垃圾桶和清潔用品。

當地媒體報導指出，颶風從新澤西州和紐約登陸後，美國東部10州受災嚴重，許多州洪水湧進街道市區、城市基礎設施損害嚴重。經過連日修復，紐約地鐵部分從周四陸續恢復行駛；紐約和新澤西巴士雖然恢復行駛而且免費，但是常常脫班、改道和擁擠不堪。所幸有四千多輛計程車可以開放共乘，通勤族勉強可以在市區往來。

大紐約地區的兩個國際機場：甘迺迪機場及新澤西州紐華克機場31日都恢復部分航班作業，但主要飛國內線的拉瓜地亞機場因部分跑道淹水仍關閉。

恩浸人當我們得享主賜的平安、恩典時，請我們紀念他們，這幾天我都撥電與東部的同工、教會及信徒聯繫，大部份都平安無事，一小部份面對許多挑戰如停電、沒飲用水、汽油缺乏、屋內淹水等，近五百萬人在水深火熱中。今天中午接獲 CBF 電郵呼籲教會為美國東部賑災事工捐獻！

在主的愛中，我鼓勵你參與這善工，將愛心的代禱與關懷化為現款，捐獻給有需要的人群，與上帝和 CBF 同工！